

第四季《中国好声音》7月10日开播

汪峰拒绝抱团对抗周杰伦



本报综合消息 《中国好声音》6月2日在上海启动，将于7月10日迎来第四季的播出，周杰伦、那英、庾澄庆以及汪峰4位导师首度集体亮相。面对周杰伦的巨高人气，其他3位导师明显感受到压力。那英更号召3人结盟集体对抗周杰伦，但遭到汪峰拒绝。

汪峰认为抱团搞派系之争没意思。最有趣的是，6月2日媒体记者集体努力想帮汪峰上头条，几度追问是否已准备和章子怡结婚，汪峰只是尴尬地笑而不语。急得一旁的那英当场呛汪峰：“你正面回答一下能怎么着啊？”

周杰伦 昆凌生娃也不会缺席

周杰伦的加盟无疑是第四季《中国好声音》最大亮点，也被认为是另3位导师抢人大战中最主要的对手。根据数据分析，《中国好声音》的最大观众群是18~23岁。而这个年龄群里，很多人都是周杰伦的粉丝。虽然有人气优势，但周杰伦还是很谦虚地称自己是后辈：“这个节目就是互不相让，虽然他们3人都是前辈，但碰到喜欢的学员我还是会极力争取。”

对加盟“好声音”的原因，周杰伦透露因为自己是节目的忠实观众，之前看导师抢人的过程也非常精彩。

谈到自己如何抢人，周杰伦说，“我今年确实在进行世界巡回演唱会，现在不是拉票，我真的有想过，如果学员真的是‘好声音’，我可以让他们在演唱会上表演。”但他话音刚落，被庾澄庆（哈林）在一旁呛声：“来点儿新招好吗？”周杰伦马上机智应答，称即使都有演唱会这一招，“那大家就比场数，我开几场你开几场。”

今年除了巡回演唱会和担任“好声音”导师两件大事之外，周杰伦更将在七八月份升格为“周爸爸”。据悉，昆凌的预产期正是在“好声音”录制期间，对此大家也很担心周杰伦会不会中途找人顶班导师之位。周杰伦表示：“我要的学员就是要自己找，肯定不会找人代班。家里有喜事是一件开心的事情，可以让我的生活更有动力。”至于要如何向老婆交代，周杰伦笑称，“那请她看节目，她也很想来录影现场看一下，她也是‘好声音’的忠实观众。”

庾澄庆 非为钱回归 期待新刺激

哈林缺席了去年的“好声音”，今年再度回归。他坦言不是被节目组的重金打动，“对于我个人来讲，‘好声音’是全面性的音乐吸引力。我们能从学员身上学到很多东西，在选歌、编曲、教唱、舞台表演，对我们也是全面展示。平时我们不太有机会，把我们这么多年学到的东西全面展示出来。这个舞台导师也可以互相刺激、撞击，把潜能全面展现出来。”

重新回归的哈林，一上台便声称，导师中自己颇为忌讳周杰伦。因为观看“好声音”的年轻观众都是听着周杰伦的歌长大的，自己一定不会跟周杰伦结盟，“这种场面，谁能做朋友就做朋友吧。我的策略是，消灭主要敌人，联合次要敌人。”哈林说期待今年的学员实力越来越强，因为学员实力越强就越能刺激导师的内分泌，就越过瘾，“你想想，内分泌一出来，妈妈都能把汽车抬起来救自己的孩子，所以我期待有强大的学员出来。”

那英 挑头抱团对抗周杰伦

作为四朝元老，那英带出了两届冠军。今年她把周杰伦视作主要对手，并号召汪峰和哈林跟她结盟一起对付周杰伦。“可能今年的学员都是奔着周杰伦来的，我们仨结盟一起灭了他。”对今年的选人标准，那英说，“抒情类的学员我要，有中国风的学员我也得抢。而且吧，我这种音乐类型在他（周杰伦）的衬托下会更加突出！我正常抢，喜欢就抢，反正随缘，愿意的就来我这里。”

6月2日，节目组还公布了一个重磅消息，就是今年的导师宣传片由周杰伦执导，按照大片的模式拍摄。虽然节目

组对宣传片的内容保密，但从公布的定妆照中也略见端倪：那英穿着红旗袍，身披红色斗篷，头发利落地扎起后梳，剑眉入鬓，颇有一代女侠的气势，而且那英又是吊威亚、又要拍武打镜头，甚至腿都受伤了。那英现场倒苦水，“周杰伦把我吊到很高的地方，然后我被吊上去之后就感觉要大小便失禁了，拼命尖叫，所有人都被吓到。”

那英坦言，这次拍宣传片的经历让她下了决心从此退出影视圈，“拍完武打戏之后，我真的觉得只有唱歌最舒服。拍武打戏太难了，根本没办法做保护动作，唱歌时嗓子还能保护，拍动作戏身体根本没法保护。”

汪峰 不想上头条 拒绝谈婚期

当天面对那英抛出的抱团对付周杰伦的提议，汪峰当场拒绝，“我们的关系一向好，我觉得还是不要有派系。节目的精神不是派系斗争，而是学员强大。”虽然噎了那英，但汪峰赶紧又拍马屁安抚，称自己跟那英很多年朋友，所以合作特别默契，“和那姐彼此熟悉，有时候她跟我发脾气，录完节目下去会找我算账，但是她人特别坦白，会建议我怎样做更好。她还会时不时上台唱几嗓子活跃气氛。”

汪峰还给哈林戴高帽，“他很懂得包容，虽然点评语言犀利，但是心很软。我喜欢哈林哥对学员的各种塑造和提升。”随后汪峰又赞周杰伦是特别有智慧的歌手、音乐人和创作人，“有这么强大的对手，我会觉得很过瘾。导师之间互相刺激，这一季会很好玩。”

当天的发布会之前，媒体同行们就笑言，李晨、范冰冰和张馨予的反转大剧抢了头条，汪峰又要“杯具”了，于是大家希望汪峰当天公布和章子怡婚期抢头条。而当媒体抛出和章子怡的“人生大事办不办，几时办”时，却被灿星的工作人员适时挡驾。汪峰也坐在那里略显尴尬地微笑、叹气，并不言语。一旁的那英都看不下去了，当场呛汪峰，“你正面回答一下能怎么着啊？”但汪峰还是无动于衷，引来媒体一片叹息，“真是放着头条都不敢抢啊！”

赛制创新 新一季玩混战 导师或被团灭

当天，《中国好声音》宣布新一季引入“混战”赛制。在终极考核阶段，由原本的4个导师队内4进1，改为所有16位“好声音”不分组共同对抗，最终留下4名学员参加“年度好声音”的争夺。

此次引进“混战”赛制，代表着4位导师之间竞争的火药味会愈发浓烈。在之前三季的节目中，“终极考核”一直是以4个导师战队内比拼的形式，各队选出一个战队冠军参加最后的“年度盛典”，争夺“年度好声音”的桂冠，这保证了每个导师麾下都有学员进入最终的总决赛。

而加入“混战”赛制后，4组学员打乱重组，“终极考核”阶段脱颖而出的4位学员，很可能不是分别来自4大战队，而是根据学员实力分配名额，甚至会出现某位导师的学员无缘参加年度盛典的情况。

在第三季《美国好声音》的舞台上，时任导师之一的美国流行天后克里斯蒂娜·阿奎莱拉队内的学员就全军覆没，没有一个进入总决赛。当主持人让她给学员建议时，克里斯蒂娜还尴尬自嘲，说这个问题问另一位导师——魔力红主唱亚当·莱文更合适：“毕竟他没有被团灭。”

《中国好声音》宣传总监陆伟解释说，引入“混战”赛制，一方面是因为“好声音”进入第四季，希望能在节目中有多改变；另一方面也是因为“混战”赛制是一种最“刺刀见红”的比拼，能够从赛制上确保最后选出的4个人一定是整季“好声音”中最有实力的唱将，而非仅仅是各自队内最优秀的。据了解，第四季《中国好声音》将于7月10日在浙江卫视开播，十月的总决赛确定在鸟巢举行。（许青红）



周杰伦



《中国好声音》第一季四大导师

《真心英雄》7月征战周五档

本报综合消息 江苏卫视6月2日宣布，由杨坤、佟大为、郑元畅、张杰、朱亚文、陈学冬加盟的《真心英雄》已确定播期，将于7月10日起加入周五档收视大战。

据总制片人马雪介绍，《真心英雄》是一档结合中国国情的原创真人秀，将不再只是一味地旅游玩乐，明星嘉宾们将采取探秘、推理、竞技等形式，闯过重重关卡分队竞争，最终找到并挑战行业达人。“我们想通过《真心英雄》对平凡劳动者致敬，让更多的观众了解到身边这些在平凡岗位上不平凡的人。”（许青红）



船长伤愈复工



本报综合消息 《加勒比海盗5：死无对证》之前因为约翰尼·德普意外受伤而暂停拍摄。

6月2日，德普伤愈归来现身澳大利亚昆士兰的拍摄现场。此次再度复工，德普看起来已无大碍，面对镜头还不忘挥手致意（如图），心情十分不错。

据悉，《加勒比海盗5：死无对证》的故事将另起炉灶，本质上和前几集没太大的关联。影片强调魔法、巫术及鬼魂元素。杰克船长身边的助手是一位女性，第一集的反派布兰德船长将卷土重来。（春春）

吴佩慈怀二胎 预产期11月



吴佩慈与头胎女儿

本报综合消息 据台湾媒体报道，吴佩慈怀上第二胎。2014年2月，吴佩慈生下女儿小蕊蕊后，宣布全面退出演艺圈，专心在家带小孩。

今年3月，吴佩慈现身梁静茹小孩的派对，微凸小腹被怀疑又有了。虽然外传她早已怀孕，但碍于习俗未满3个月不能公开，她直到现在才正式向亲友公布喜讯。6月1日，吴佩慈在私人脸书透露预产期是11月底。（晓春）